DIÁRIO OFICIAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE TARTARUGALZINHO

http://ap.portaldatransparencia.com.br/prefeitura/tartarugalzinho/







ESTADO DO AMAPA
PREFEITURA MUNICIPAL DE TARTARUGALZINHO
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
GABINETE DA SECRETÁRIA
CNPJ N° 13.991.993/0001-52
E-MAIL: SMSTGZ.AP@GMAIL.COM

PORTARIA Nº 043/2019-GAB/SEMSA

EXCELENTÍSSIMA SENHORA, JAKELLINNE RIBEIRO DE

OLIVEIRA, Secretária Municipal de Saúde de Tartarugalzinho, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto nº 192/2017-GAB/PMT; Lei Orgânica do Município e, Lei Especifica nº 399/2019.

RESOLVE:

Artigo 1º - DESIGNAR o Servidor JOSÉ MENDES DE AZEVEDO JUNIOR, FARMACÊUTICO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE TARTARUGALZINHO e, COORDENADOR DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE DO MUNICÍPIO – C.V.S./TTGZ; para se deslocar da sede de atribuições do Município de Tartarugalzinho, até Brasília/DF; para participar do Evento XXXV Congresso Nacional de Secretarias Municipais de Saúde; onde realizará a Apresentação do Projeto/Trabalho vencedor da 1ª Amostra Aqui Tem SUS, no Estado do Amapá; no qual o Município de Tartarugalzinho sagrou-se campeão, e, no evento acima referenciado, fará a exposição do Projeto/Trabalho a nível nacional; no período de 02.07.2019 á 05.07.2019.

Artigo 2º - Esta Portaria entra em vigor, na data de sua assinatura, revogada as disposições em contrário.

Artigo 3º - Registre-se, Publique-se. Dê-se ciência e cumpra-se.

Gabinete da Secretária Municipal de Saúde de Tartarugalzinho, em 25 de Junho de 2019.

JAKELLINNE RIBEIRO DE OLIVEIRA Secretária Municipal de Saúde de Tartarugalzinho Dec. nº 192/2017-GAB/PMT









ESTADO DO AMAPÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE TARTARUGALZINHO SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE GABINETE DA SECRETÁRIA CNPJ Nº 13.991.993/0001-52 E-MAIL: SMSTGZ.AP@GMAIL.COM

PORTARIA Nº 044/2019-GAB/SEMSA

EXCELENTÍSSIMA SENHORA. JAKELLINNE RIBEIRO OLIVEIRA, Secretária Municipal de Saúde de Tartarugalzinho, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto nº 192/2017-GAB/PMT; Lei Orgânica do Município e, Lei Especifica nº 399/2019.

RESOLVE:

Artigo 1º - DESIGNAR a Servidora EDILENE BARBOSA DE SOUZA DA ROCHA, BIOMÉDICA DA UBS JOSÉ ALVES MEIRELES; CRBM Nº 1292 - 4ª REGIÃO; para se deslocar da Sede de Atribuições, no Município de Tartarugalzinho, até Macapá/AP, para participar da CAPACITAÇÃO DE TRIAGEM DO TESTE DO PEZINHO, que será realizado em Macapá/AP; no período de 03 de julho de 2019.

Artigo 2º - Esta Portaria entra em vigor, na data de sua assinatura, revogada as disposições em contrário.

Artigo 3º - Registre-se, Publique-se. Dê-se ciência e cumpra-se.

Gabinete da Secretária Municipal de Saúde de Tartarugalzinho, em 01 de Julho de 2019.

JAKELLINNE RIBEIRO DE OLIVEIRA Secretária Municipal de Saúde de Tartarugalzinho Dec. nº 192/2017-GAB/PMT